



FOTOMONTÁŽ JAN IGNAČ ŘÍHA

OSUD**38 SEXUÁLNÍ PRODAVAČKA**

Němka Beate Uhseová otevřela před desetiletími první sex shop na světě. Dnes jsou jich milióny. Jenže byla to právě Uhseová, která zahájila svým činem velkou sexuální revoluci. Rekla velmi otevřeně všem ženám i mužům, co by měli chtít v sexu a vůbec při milování. Její kdysi úspěšné obchodní impérium ale v posledních letech skomírá. Proč?

TEXT LUDĚK STANĚK

OSOBNOST**56 MÁMA JE NIČILA NOBLESOU**

Velký rozhovor Reflexu s Janou Kánskou, dcerou Milady Horákové, hrdinkou české poválečné doby. Co si ona myslí o své matce a jejím nezměrném odhodlání vzdorovat komunistickému režimu? A jak se dívá na dnešní svět a také na Českou republiku, již osud její maminky tak výrazně ovlivnil?

TEXT HANA BENEŠOVÁ

UDÁLOST KULTURY**62 SEŽER MĚ!**

Letošní Letní shakespearovské slavnosti přišly s adaptací Zkrocení zlé ženy. Představení je to nesmírně originální, a proto samozřejmě vyvolalo nadšené i odmítavé reakce. Je to však celkem podařená podívaná, stvořená právě pro letní večery a noci. Co je na tomto představení nejzajímavější?

TEXT LENKA DOMBROVSKÁ

CAUSA**70 OTTO HABSBUŘSKÝ**

V Bavorsku zemřel minulý týden v úctyhodném věku 98 let muž, který byl nezpochybnitelným následníkem českého trůnu. Otto Habsburský. Propagátor evropského sjednocení, kritik nacismu i komunismu. Zcela výjimečná osobnost, jež měla velmi silný vztah i k českým a moravským zemím. Jaký ve skutečnosti poslední český korunní princ byl?

TEXT PETR SOKOL

STYL**74 VÍNEM A DROGAMI KE ŠTÍHLÉ LINII**

Existuje nějaký jednoduchý recept na to, aby člověk zhubl? Reflex, na rozdíl od všemožných rad jiných časopisů a odborníků i odborniček, přichází s naprosto překvapivým zjištěním a originálním řešením: Váhu můžete snížit také alkoholem a kouřením marihuany. Poradíme vám jak.

TEXT JIŘÍ X. DOLEŽAL

ROZHOVOR: BRAD PITT

**S NEJPŘITAŽLIVĚJŠÍM MUŽEM PLANETY
O TOM, CO MILUJE A CO NESNÁŠÍ**

76 TĚŽKÉ LOUČENÍ

Po třiceti letech ukončila americká vláda a NASA vesmírný program raketoplánů. Přestože veřejnost byla z těchto strojů, nejsložitějších ve své době, nadšena, jejich lety byly finančně neúnosné. Jediný výlet do vesmíru stál 400 až 800 miliónů dolarů. Navíc většina raketoplánů nelétala tak často, jak jejich konstruktéři očekávali. Jako poslední letěl minulý týden raketoplán Atlantis.

TEXT KAREL PACNER

À PROPOS**80 UFO V ČELADNÉ**

Díla mezinárodní umělecké smetánky se najednou ocitla v pozoruhodném hotelu u osmnácté jamky golfového hřiště v Čeladné. Jakým způsobem se do této severomoravské obce ale dostala tato díla výtvarných veličin? Navíc majitelé zařízení zde také instalovali díla moderních domácích umělců. A za to zaslouží pochvalu.

TEXT MAREK GREGOR